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Η Καθηγήτρια Anikó Szalai δίνει Διαλέξεις για το Μέλλον του
Παγκόσμιου Κράτους Δικαίου

Ακαδημαϊκή Ανταλλαγή στη Ρώμη: Η Καθηγήτρια Anikó Szalai Δίνει Διαλέξεις για το Μέλλον του
Παγκόσμιου Κράτους Δικαίου

Στο πλαίσιο των συνεχιζόμενων προσπαθειών του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου (EPLO)
για την ενίσχυση του ακαδημαϊκού διαλόγου σε όλη την Ευρώπη, η Καθηγήτρια Anikó Szalai,
Διευθύντρια της Ακαδημίας Ευρωπαϊκού Δημοσίου Δικαίου -μια εμβληματική πρωτοβουλία του EPLO-
επισκέφθηκε τη Ρώμη για μια σειρά διαλέξεων και επιστημονικών συναντήσεων.

Κατά τη διάρκεια της εβδομάδας, η Καθηγήτρια Szalai έδωσε δύο ενδιαφέρουσες διαλέξεις με
επίκεντρο το μέλλον του παγκόσμιου κράτους δικαίου σε μια εποχή διεθνών συγκρούσεων και
μετασχηματισμού. Αυτές οι συνεδρίες ενέπλεξαν φοιτητές και καθηγητές σε ουσιαστικές συζητήσεις
σχετικά με τις τρέχουσες παγκόσμιες νομικές προκλήσεις και τον εξελισσόμενο ρόλο του δημοσίου
δικαίου στην προστασία των δημοκρατικών αξιών.

Κατόπιν πρόσκλησης του Καθηγητή Nicola Lupo, η Καθηγήτρια Szalai μίλησε σε ερευνητικό σεμινάριο
που διοργάνωσε το Πανεπιστήμιο LUISS Guido Carli, ένα κορυφαίο ίδρυμα στις νομικές και πολιτικές
σπουδές.

Μια δεύτερη διάλεξη πραγματοποιήθηκε στο Πανεπιστήμιο Roma Tre, με οικοδέσποινα την
Καθηγήτρια Maria De Benedetto, με τη συμμετοχή ακαδημαϊκών και φοιτητών στον τομέα του
δημοσίου και συνταγματικού δικαίου.

Αυτές οι διαλέξεις αποτελούν μέρος της ακαδημαϊκής περιοδείας του καθηγητή Szalai ενόψει της
επερχόμενης συνόδου της Ακαδημίας Ευρωπαϊκού Δημοσίου Δικαίου, η οποία θα πραγματοποιηθεί από
τις 25 Αυγούστου έως τις 13 Σεπτεμβρίου 2025 στις εγκαταστάσεις του EPLO στα Λεγρενά της
Ελλάδας. Η συνεδρία του 2025 θα περιλαμβάνει γενικά και εξειδικευμένα μαθήματα για το κράτος
δικαίου, τα ανθρώπινα δικαιώματα και την κλιματική μετανάστευση, τα οποία θα συμπληρωθούν από
διαλέξεις επισκεπτών, συνεδρίες συζήτησης, επιτόπιες επισκέψεις και συμμετοχή στο ετήσιο
συνέδριο της Ευρωπαϊκής Ομάδας Δημοσίου Δικαίου (EGPL).

H Καθηγητρια Szalai, Διευθύντρια της Ακαδημίας Ευρωπαϊκού Δικαίου του EPLO συναντήθηκε επίσης
με τον καθηγητή Marco D'Alberti, επικεφαλής του Curatorium της Ακαδημίας και Συνταγματικό δικαστή.

Ο EPLO εκφράζει την ευγνωμοσύνη του στους πολύτιμους ακαδημαϊκούς εταίρους του στη Ρώμη και
στους φοιτητές των οποίων οι στοχαστικές συνεισφορές έκαναν αυτές τις ακαδημαϊκές ανταλλαγές
τόσο αποτελεσματικές όσο και προσανατολισμένες στο μέλλον.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την Ακαδημία και τα προγράμματά της, επισκεφθείτε τη
διεύθυνση: https://eploacademy.eu/
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